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a. O Kpatikog [Ipovmoroyiopnog stvat Evog Aoyaplacpiog mov teplEyxel OAESG TIg
damdvec mov mpoPAémetar va yivovv amd to Kpdrtog péca o éva €tog kot OAa
T £6000 oL TpoPAémeTan va elompaéel To Kpdtog katd to ido £roc. O
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KPOTIKOG TPOVTOAOYIGUOG SElYVEL LE LEYAAT AETTOUEPELL TOV TPOTO LLE TOV
01010 KOTAVELOVTOL 01 ONUOGIEC OATAVES GTOVG O1APOPOVG TOUEIS TNG
owovopiog kaag emiong Tig TNYES Ao TIG 0MOiEG EIGPEOVY TA £G000 TPOG TO
Anpoco. H xatavoun tov Snpoctov damavav kot 1 enBoin popmv deiyvel
KOl TNV OIKOVOLUKT TOALTIKY Tov akoAlovBel n Kvfépynon, v avtd kot o
KPOTIKOG TPOVTOAOYIGUOG EIVaL L TEPLEKTIKT] KOl GUVTOUT EKQPOCT| TNG
OCKOVUEVIC OTKOVOLKNG TOALTIKTC.

B. Teleudvovtag, TPEMEL VO GNUEUDCOVE OTL O KPOTIKOS TPOVTOAOYIGLOG
ocvvtaccetal and To Yovpyeio v Oovopikav pe Baorn v kofepvntikn
TOALTIKY KOl TOVG GTOYOVG oL B€TEL 1 KLPEPYMOT. TN GLVEYELD O
npodmoroyiouog KatatiBetar otn BovAn yia va ymoiotel. Metd v ynoeion
TOV 01 appOdoL Popeis (vovpyeia KTA.) Tpofaivovy 6Ty LAOTOINGN TOV.

Y. YROpYEL ta YEVIKT, OAAGL EGQOUALEVT] EVTUTTOGT OTL O KPOTIKOG
TPoOTOLOYIGUOG TPEMEL VAL £IVOL 1IGOGKEMGUEVOCS, dNA. Ta £5000a va. eivar ioa pe
T1G damaveg o€ kabe ypovikn mepiodo. H amoyn avt eivar ecpaipévn. Kapia
OKOVOLKT A0YIKN dev vraryopevel e&icmon damavay Kot e60wv. O
npodmoroyicpds tov Kpdrovg pmopel va givon mieovacspotikog, dni. to €600
va vepPaivouy Tig damdveg, 1 EAAEIUUATIKOG, ONA. Ot damaveg va vepPfaivouv
T £6000. Dvokd, pmopel va eival 160GKEMOUEVOG.

0. H xatdotaon tov tpodmoroyicpov o eEaptnOet amd ) YEVIKT) OLKOVOUIKY|
cvykvpio Kot omd TNV OIKOVOULKN TOALTIKT TToL 1 KLBEpvnomn B€lel va
epapuoocetl. Av 1 owovopia Bpioketon 6e VPeoN Kat 1 avepyio eivor avEnpévn,
1OTE 0 TPOVTOAOYIGHOG TPEMEL VOL v EAAEUPATIKOG, Yot 1) dtoppon
dOmTAVNG OV YIvETOL LE TNV EMPOAT POPMV Kol TOV TEIVEL VO, LEIDGEL TO €0VIKO
€1000M U TPEMEL VAL avTIoTAOOTEL e TN dnpuovpyio LEYOADTEPTG dATAVIG
amd 10 KPATOG HECH TOV SNUOGIOV dATAVAV (7). Yio ENEVOVGELS), DGTE TO
glooonua va avénbel kot va amopevydel, 6co yiveral, n veeon. Avtieta, oe
TEPLOOOVG LEYAANG ATAGYOANONG KO CVEAVOUEVDV TIL®V, O TPOVTOAOYIGUOG
TPENEL VO Elval TAEOVACUATIKOG, Yol Vo, LetwBobv ot TAnBwpioTikég Tdoels. Xe
TOAAEG TEPMTMOELG 1| HEI®OT damavdV, AdY®m NG GVONS TOVS, OGS, Y10
TOPAOELY LA, O OUTAVES Yo TNV Tadeio 1) TNV €Bvikn dpova, givor GOGKOAN. X’
QTN TNV TEPITTOGN 1) TAEOVACUATIKOTTO TOV TPOVTOAOYIGHOV TPETEL VAL
npoéAdel amd adénon TV EGOd®V.
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ETOZ | P Q AEITrr | AEIlsr | kkAEIlzr | TAHOYEMOY | AT
2000 | 20 | 5.000 |(100.000)| 100.000 | 1.000 (100) 100
2001 | (24) | (5.500) | 132.000 | (110.000) | (1.000) 110 (120)
2002 | 32 | (6.000) | (192.000) | 120.000 | (1.000) 120 (160)

%A(AT) 20002001 = 20%

2000

I2.

AEIl;r =P -Q = 20-5000 = 100.000 (Etog Baang)

KKAE gy = —2121_ = 1000 = —=2200

—_ = mAnBvouds =
nTAnBvouds nTAnBvouds N Hog

100 atoua

AEIrr = Peroye * Qerove = 132.000 = 24 - Qgrope = Qerone p. = 5.500

AT = 2o 100 = 22,100 = 120
efbong 20

AEI 132.000
AEIly; = AT”-100=> .

AElsT 110.000
KKAE Iy = =
T nAnBvouds 110

= 100 = 110.000
= 1.000

AETlyy = Pggope * Qerope = 120.000 = 20 - Q = Q = 6.000

AEI 37 _ 120.000

KKAEHZ'T — — = = 1.000
TAnBvouog 120
AT = 2222 100 = 22. 100 = 160
efbong 20
2000—2001

A(AEITrr) = 32.000

2ty petafoln eumepiéyxetan n HETAPOAT TOL ETUTEIOL TIULADV KL TOV
TOGOTITMV.

A(AEITst) = 10.000




Yvvenmg n petofoin tov ovopactikod AEIT mov opeideton:
— oT1g TYéG gtvan 22.000

— oT1¢ TocotTES €lvar 10.000

3. %A(AE) 2001-2002 og otabepég Tov 2002 (Me arlhayn £tovg Bdong
o010 2002)

ABlgr, — AElly, 192000 —176.000

%A(AEM) =
e4(AE ;) AEMsry 176.000

100

~ 9% aiénon.

4. Me xprmpro 1o katd kepoinyv tpaypoatikd AEIT kot pe dedopévo ot
napopével otabepd ota tpia £T1), KOTOAYOVLE GTO GUUTEPAGHA OTL TO PLOTIKO
eminedo de petafaireTon.

I's.  KoaBapo eicddnua and 1o eEmtepikd 7.800-6.000 = +1800. Apa

AxaBdépioto EOviko Tlpoiov = AEIIrT + 1800 = 193.800.
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Al.  Tvopilovtag 6Tl 01 GLVAPTNGELS £Vl YPOUUKES:

QD =0 + BP
120 = a + 10p
80 = o, + 20

40 = -10p => p= -4
120=0-4-10=>120 = — 40 => . = 160

Apo QD = 160 — 4P



[aP=15:QD=160—-4-15=160—-60 = 100

EMeppo=QD — QS => 60 =100 - QS => QS =40

QS2 =1y + &P
80 =y + 208

40 =y + 156

40 =55=>5=8
80 =7y +820=>y=-80

Apa QS2=-80+ 8P

QS1//QS2 dpa 6 = 8 ka1 oT1g dVO.

QS1 =y + 6P
120=y+8:10=>y=40

Apa QS1 =40 + 8P

A2.  Tlapatnpovpe Ot 1 TE(XVOLOYIO YEPOTEPEVEL ONAUOT 1| TPOGPOPA
petatonileTol Tpog To TV Ko aploTePd. AvTO TPOKVTTEL OO TO OTL 1| TIUN
1GOPPOTIOG VEAVETOL KL 1) TOGOTNTO IGOPPOTIAG LEIDVETOL.

A3. T vo Bpodue ™ péyloT TN TG «HOPNG 0yopac»:
I'oa PA=15

QS=-80+815=40

QD =160-4P =>40=160—-4P’ =P’ =30

Méyioto Kaného =P’ - PA=30-15=15

A4.
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